
BÀI 8. THỔI NẾN 

Hôm nay là sinh nhật Cuội, và trên cái bánh sinh nhật siêu khủng của anh ấy có thắp 𝑛 cây 

nến.  Cuội rất khỏe, cậu ta thổi một cái là tất cả nến có cùng chiều cao với chiều cao lớn 

nhất đều tắt hết.   

Yêu cầu: Cho chiều cao của 𝑛 cây nến, hãy tính xem Cuội thổi tắt được bao nhiêu cây 
nến trong lần thổi đầu tiên đó?   

Dữ liệu: 

• Dòng đầu chứa số 𝑛 (𝑛 ≤ 105).   

• Dòng thứ hai chứa 𝑛 số nguyên ℎ1, ℎ2, … , ℎ𝑛 (0 < ℎ𝑖 ≤ 1000) là chiều cao của 

từng cây nến.   

Kết quả: Gồm một số nguyên duy nhất là kết quả bài toán.   

Ví dụ: 
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